
■国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果（平成３０年度第１Q、第２Q、前期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 35.0% 721 48.4% 998 11.6% 238 3.3% 68 1.7% 35 2,060 2,861 4.1
健康・スポーツ科学 － 53.7% 1,421 29.0% 769 13.2% 350 1.9% 51 2.2% 57 2,648 4,171 4.3

－ 27.8% 410 41.7% 615 18.8% 277 6.0% 89 5.6% 83 1,474 4,050 3.8
専基 32.0% 24 41.3% 31 17.3% 13 6.7% 5 2.7% 2 75 114 3.9
計 28.0% 434 41.7% 646 18.7% 290 6.1% 94 5.5% 85 1,549 4,164 3.8

文学と芸術 － 18.0% 67 36.0% 134 26.9% 100 7.8% 29 11.3% 42 372 1,340 3.4
歴史と文化 － 26.7% 117 37.6% 165 24.4% 107 6.4% 28 5.0% 22 439 1,334 3.7
人間と社会 － 21.0% 199 40.6% 384 23.7% 224 8.6% 81 6.1% 58 946 2,630 3.6
法と政治 － 21.6% 150 41.8% 291 22.4% 156 8.0% 56 6.2% 43 696 2,110 3.6
経済と社会 － 22.2% 179 41.1% 331 22.1% 178 9.3% 75 5.3% 43 806 1,684 3.7

－ 33.5% 150 31.0% 139 21.7% 97 7.6% 34 6.3% 28 448 1,193 3.8
専基 32.8% 1,360 37.5% 1,555 17.4% 719 7.5% 310 4.8% 198 4,142 6,769 3.9
計 32.9% 1,510 36.9% 1,694 17.8% 816 7.5% 344 4.9% 226 4,590 7,962 3.9
－ 16.8% 16 35.8% 34 20.0% 19 12.6% 12 14.7% 14 95 335 3.3
専基 19.7% 336 34.0% 578 24.6% 419 9.8% 166 11.9% 203 1,702 2,768 3.4
計 19.6% 352 34.1% 612 24.4% 438 9.9% 178 12.1% 217 1,797 3,103 3.4
－ 18.8% 16 37.6% 32 25.9% 22 9.4% 8 8.2% 7 85 395 3.5
専基 16.0% 276 33.9% 583 23.6% 406 13.4% 230 13.2% 227 1,722 2,769 3.3
計 16.2% 292 34.0% 615 23.7% 428 13.2% 238 12.9% 234 1,807 3,164 3.3
－ 28.3% 151 49.0% 261 14.6% 78 6.0% 32 2.1% 11 533 1,350 4.0
専基 23.8% 181 44.9% 341 19.1% 145 6.8% 52 5.4% 41 760 1,167 3.7
計 25.7% 332 46.6% 602 17.2% 223 6.5% 84 4.0% 52 1,293 2,517 3.8
－ 13.6% 48 28.5% 101 28.8% 102 17.8% 63 11.3% 40 354 981 3.2
専基 19.6% 30 33.3% 51 28.1% 43 8.5% 13 10.5% 16 153 340 3.4
計 15.4% 78 30.0% 152 28.6% 145 15.0% 76 11.0% 56 507 1,321 3.2
－ 29.0% 20 40.6% 28 17.4% 12 7.2% 5 5.8% 4 69 232 3.8
専基 15.0% 53 45.0% 159 21.8% 77 9.9% 35 8.2% 29 353 495 3.5
計 17.3% 73 44.3% 187 21.1% 89 9.5% 40 7.8% 33 422 727 3.5

応用科学技術 － 26.9% 75 39.4% 110 18.3% 51 9.3% 26 6.1% 17 279 726 3.7
医学 － 23.8% 62 50.4% 131 21.5% 56 2.7% 7 1.5% 4 260 784 3.9
農学 － 22.0% 9 48.8% 20 24.4% 10 4.9% 2 0.0% 0 41 255 3.9
ESD － 28.9% 85 37.4% 110 23.5% 69 5.4% 16 4.8% 14 294 700 3.8
データサイエンス － 12.5% 1 62.5% 5 25.0% 2 0.0% 0 0.0% 0 8 23 3.9
学際 － 34.1% 205 40.2% 242 16.1% 97 4.8% 29 4.8% 29 602 1,686 3.9
外国語第Ⅰ － 28.2% 3,250 44.9% 5,167 17.5% 2,021 4.6% 527 4.8% 552 11,517 16,027 3.9
外国語第Ⅱ － 33.8% 2,606 47.1% 3,636 13.5% 1,045 3.6% 275 2.0% 151 7,713 12,126 4.1

－ 31.4% 9,958 43.2% 13,703 16.7% 5,311 4.8% 1,513 4.0% 1,254 31,739 56,993 3.9
専基 25.4% 2,260 37.0% 3,298 20.5% 1,822 9.1% 811 8.0% 716 8,907 14,422 3.6
計 30.1% 12,218 41.8% 17,001 17.5% 7,133 5.7% 2324 4.8% 1,970 40,646 71,415 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

総計

回答５：
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回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば

そう思う

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

そう思わない

回答５：

そう思わない



設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 21.7% 447 45.8% 944 15.0% 309 3.1% 63 0.8% 17 1.7% 36 11.8% 244 2,060 2,861 4.0
健康・スポーツ科学 － 36.4% 965 31.8% 841 12.2% 323 2.6% 70 0.9% 23 1.2% 32 14.9% 394 2,648 4,171 4.2

－ 18.4% 271 40.0% 590 18.5% 273 5.8% 85 2.2% 32 2.8% 41 12.3% 182 1,474 4,050 3.8
専基 17.3% 13 37.3% 28 29.3% 22 6.7% 5 1.3% 1 1.3% 1 6.7% 5 75 114 3.7
計 18.3% 284 39.9% 618 19.0% 295 5.8% 90 2.1% 33 2.7% 42 12.1% 187 1,549 4,164 3.8

文学と芸術 － 12.1% 45 31.5% 117 26.9% 100 8.6% 32 3.5% 13 3.8% 14 13.7% 51 372 1,340 3.5
歴史と文化 － 15.3% 67 36.2% 159 22.8% 100 6.4% 28 3.0% 13 3.6% 16 12.8% 56 439 1,334 3.7
人間と社会 － 12.9% 122 38.2% 361 24.2% 229 5.9% 56 2.6% 25 3.8% 36 12.4% 117 946 2,630 3.6
法と政治 － 14.7% 102 37.1% 258 22.3% 155 7.9% 55 2.7% 19 3.3% 23 12.1% 84 696 2,110 3.6
経済と社会 － 11.7% 94 40.4% 326 22.8% 184 7.6% 61 2.6% 21 3.6% 29 11.3% 91 806 1,684 3.6

－ 25.9% 116 31.5% 141 19.9% 89 5.6% 25 3.8% 17 3.8% 17 9.6% 43 448 1,193 3.8
専基 21.9% 906 34.4% 1,425 18.7% 776 5.0% 209 2.3% 95 1.9% 80 15.7% 651 4,142 6,769 3.8
計 22.3% 1,022 34.1% 1,566 18.8% 865 5.1% 234 2.4% 112 2.1% 97 15.1% 694 4,590 7,962 3.8
－ 12.6% 12 30.5% 29 23.2% 22 11.6% 11 7.4% 7 3.2% 3 11.6% 11 95 335 3.3
専基 13.2% 225 29.8% 507 23.7% 403 9.3% 159 3.2% 55 2.9% 50 17.8% 303 1,702 2,768 3.5
計 13.2% 237 29.8% 536 23.7% 425 9.5% 170 3.5% 62 2.9% 53 17.5% 314 1,797 3,103 3.5
－ 12.9% 11 32.9% 28 21.2% 18 9.4% 8 4.7% 4 2.4% 2 16.5% 14 85 395 3.5
専基 10.2% 176 31.1% 536 23.2% 400 10.2% 175 4.2% 73 3.0% 52 18.0% 310 1,722 2,769 3.4
計 10.3% 187 31.2% 564 23.1% 418 10.1% 183 4.3% 77 3.0% 54 17.9% 324 1,807 3,164 3.4
－ 17.8% 95 44.3% 236 18.8% 100 6.6% 35 0.8% 4 2.6% 14 9.2% 49 533 1,350 3.8
専基 14.5% 110 40.0% 304 22.1% 168 6.7% 51 2.0% 15 2.1% 16 12.6% 96 760 1,167 3.7
計 15.9% 205 41.8% 540 20.7% 268 6.7% 86 1.5% 19 2.3% 30 11.2% 145 1,293 2,517 3.7
－ 10.7% 38 23.2% 82 27.1% 96 15.0% 53 4.5% 16 4.2% 15 15.3% 54 354 981 3.3
専基 11.1% 17 27.5% 42 25.5% 39 7.2% 11 2.6% 4 3.3% 5 22.9% 35 153 340 3.5
計 10.8% 55 24.5% 124 26.6% 135 12.6% 64 3.9% 20 3.9% 20 17.6% 89 507 1,321 3.3
－ 14.5% 10 46.4% 32 23.2% 16 2.9% 2 1.4% 1 4.3% 3 7.2% 5 69 232 3.8
専基 12.2% 43 33.4% 118 22.7% 80 8.5% 30 3.1% 11 2.8% 10 17.3% 61 353 495 3.5
計 12.6% 53 35.5% 150 22.7% 96 7.6% 32 2.8% 12 3.1% 13 15.6% 66 422 727 3.6

応用科学技術 － 19.0% 53 36.9% 103 21.1% 59 5.4% 15 3.6% 10 3.6% 10 10.4% 29 279 726 3.7
医学 － 15.8% 41 43.5% 113 21.9% 57 6.2% 16 0.8% 2 3.8% 10 8.1% 21 260 784 3.8
農学 － 14.6% 6 51.2% 21 17.1% 7 2.4% 1 0.0% 0 7.3% 3 7.3% 3 41 255 3.9
ESD － 19.0% 56 36.4% 107 20.4% 60 4.8% 14 1.0% 3 5.1% 15 13.3% 39 294 700 3.8
データサイエンス － 12.5% 1 62.5% 5 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 25.0% 2 0.0% 0 8 23 4.2
学際 － 24.4% 147 40.7% 245 16.1% 97 4.0% 24 1.7% 10 2.2% 13 11.0% 66 602 1,686 3.9
外国語第Ⅰ － 15.8% 1,815 40.3% 4,637 19.0% 2,193 5.4% 620 1.9% 220 2.8% 326 14.8% 1,706 11,517 16,027 3.8
外国語第Ⅱ － 19.9% 1,534 43.1% 3,324 15.5% 1,199 4.4% 341 1.1% 82 1.6% 127 14.3% 1,106 7,713 12,126 3.9

－ 19.1% 6,048 40.0% 12,699 17.9% 5,686 5.1% 1,615 1.7% 539 2.5% 787 13.8% 4,365 31,739 56,993 3.8
専基 16.7% 1,490 33.2% 2,960 21.2% 1,888 7.2% 640 2.9% 254 2.4% 214 16.4% 1,461 8,907 14,422 3.7
計 18.5% 7,538 38.5% 15,659 18.6% 7,574 5.5% 2,255 2.0% 793 2.5% 1,001 14.3% 5,826 40,646 71,415 3.8

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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回答１：
十分に達成できた

回答２：
ある程度達成できた
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どちらともいえない
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回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

図形科学

総計

人間形成と思想

数学

物理学

化学

生物学

地球惑星科学



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

－ － － 専基 計 － － － － － － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － － － － － － － － － 専基 計

情報

科学

健康・

ス

ポー

ツ科

学

人間形成と思想 文学

と芸

術

歴史

と文

化

人間

と社

会

法と

政治

経済

と社

会

数学 物理学 化学 生物学 地球惑星科学 図形科学 応用

科学

技術

医学 農学 ESD デー

タサ

イエ

ンス

学際 外国

語第

Ⅰ

外国

語第

Ⅱ

総計

回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：

どちらともいえない

回答４：

あまり達成

できなかった

回答５：

達成できなかった

回答６：

到達目標が
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回答７：

シラバスを

読んでいない



設問６：総合的に判断して、この授業を５段階で評価してください。

情報科学 － 46.4% 955 37.3% 769 12.1% 249 2.3% 47 1.9% 40 2,060 2,861 4.2
健康・スポーツ科学 － 57.4% 1,520 27.8% 735 11.1% 295 1.7% 45 2.0% 53 2,648 4,171 4.4

－ 36.6% 540 37.0% 546 16.8% 248 4.4% 65 5.1% 75 1,474 4,050 4.0
専基 34.7% 26 38.7% 29 16.0% 12 8.0% 6 2.7% 2 75 114 3.9
計 36.5% 566 37.1% 575 16.8% 260 4.6% 71 5.0% 77 1,549 4,164 4.0

文学と芸術 － 25.8% 96 32.3% 120 25.3% 94 9.4% 35 7.3% 27 372 1,340 3.6
歴史と文化 － 35.3% 155 37.6% 165 18.9% 83 4.3% 19 3.9% 17 439 1,334 4.0
人間と社会 － 29.2% 276 35.9% 340 24.9% 236 5.4% 51 4.5% 43 946 2,630 3.8
法と政治 － 37.8% 263 34.6% 241 18.4% 128 4.5% 31 4.7% 33 696 2,110 4.0
経済と社会 － 37.0% 298 37.3% 301 17.2% 139 4.6% 37 3.8% 31 806 1,684 4.0

－ 35.3% 158 37.7% 169 19.4% 87 3.6% 16 4.0% 18 448 1,193 4.0
専基 44.3% 1,835 32.5% 1,348 15.9% 659 3.4% 142 3.8% 158 4,142 6,769 4.1
計 43.4% 1,993 33.1% 1,517 16.3% 746 3.4% 158 3.8% 176 4,590 7,962 4.1
－ 31.6% 30 34.7% 33 16.8% 16 9.5% 9 7.4% 7 95 335 3.7
専基 25.4% 432 32.3% 549 25.0% 426 7.4% 126 9.9% 169 1,702 2,768 3.6
計 25.7% 462 32.4% 582 24.6% 442 7.5% 135 9.8% 176 1,797 3,103 3.6
－ 35.3% 30 34.1% 29 16.5% 14 7.1% 6 7.1% 6 85 395 3.8
専基 29.1% 501 33.6% 578 22.3% 384 7.5% 130 7.5% 129 1,722 2,769 3.7
計 29.4% 531 33.6% 607 22.0% 398 7.5% 136 7.5% 135 1,807 3,164 3.7
－ 44.7% 238 39.6% 211 12.9% 69 2.4% 13 0.4% 2 533 1,350 4.3
専基 35.7% 271 38.4% 292 19.3% 147 4.2% 32 2.4% 18 760 1,167 4.0
計 39.4% 509 38.9% 503 16.7% 216 3.5% 45 1.5% 20 1,293 2,517 4.1
－ 19.2% 68 32.8% 116 29.4% 104 10.7% 38 7.9% 28 354 981 3.4
専基 25.5% 39 34.6% 53 28.1% 43 5.9% 9 5.9% 9 153 340 3.7
計 21.1% 107 33.3% 169 29.0% 147 9.3% 47 7.3% 37 507 1,321 3.5
－ 43.5% 30 34.8% 24 15.9% 11 5.8% 4 0.0% 0 69 232 4.2
専基 29.5% 104 37.7% 133 20.7% 73 5.7% 20 6.5% 23 353 495 3.8
計 31.8% 134 37.2% 157 19.9% 84 5.7% 24 5.5% 23 422 727 3.8

応用科学技術 － 46.2% 129 30.5% 85 16.5% 46 3.9% 11 2.9% 8 279 726 4.1
医学 － 42.7% 111 42.7% 111 12.7% 33 1.2% 3 0.8% 2 260 784 4.3
農学 － 34.1% 14 51.2% 21 12.2% 5 2.4% 1 0.0% 0 41 255 4.2
ESD － 40.5% 119 31.6% 93 18.7% 55 3.7% 11 5.4% 16 294 700 4.0
データサイエンス － 62.5% 5 25.0% 2 12.5% 1 0.0% 0 0.0% 0 8 23 4.5
学際 － 43.0% 259 33.7% 203 15.3% 92 3.0% 18 5.0% 30 602 1,686 4.1
外国語第Ⅰ － 33.6% 3,865 36.9% 4,251 17.6% 2,032 5.5% 633 6.4% 736 11,517 16,027 3.9
外国語第Ⅱ － 51.9% 4,003 34.6% 2,668 10.3% 793 1.7% 130 1.5% 119 7,713 12,126 4.3

－ 41.5% 13,162 35.4% 11,233 15.2% 4,830 3.9% 1,223 4.1% 1,291 31,739 56,993 4.1
専基 36.0% 3,208 33.5% 2,982 19.6% 1,744 5.2% 465 5.7% 508 8,907 14,422 3.9
計 40.3% 16,370 35.0% 14,215 16.2% 6574 4.2% 1,688 4.4% 1,799 40,646 71,415 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答５：
有益ではなかった
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった


